

Выражаем огромную благодарность врачу-терапевту Чубакину Алексею Сергеевичу за оперативную диагностику и помощь при легении, за советы dankие нам для дальнейшей реабилитации, за внимательное и заботливое отношение.

Алексей Сергеевич лечит нас не только лекарственными средствами, но и своей поддержкой чудесной, подпитывающей настроениями. Всегда внимательно и терпеливо выслушивает жалобы пациентов на малое самочувствие.

От всей души и чистого сердца благодарим врача-кардиолога Мухаметшину Элину Ильдаровну за профessionализм и правильное назначение лечение.

Огромное спасибо процедурной медицинской сестре Буровой Наталье Анатольевне, поставившей мед. сестринки: Стукину Туле, Любак Любовь Владисировне, Толорговой Нике. Сашиной Каришиной Зульфие. Спасибо всем большое, с глубоким уважением, пациентки:

1. Жаркинук Лодина Иванова
2. Бездельная Анна Георгиевна